

**Secuestran a Acaudalado Agricultor en Sonsonate**

**SONSONATE.**— El agricultor y ganadero Fausto René Ríos, de 28 años, miembro de acaudalada familia sonsonateca, fue secuestrado el martes diez en la tarde por un grupo de desconocidos en esta ciudad.

Ríos—según los datos—paseaba con un hijo suyo como de unos siete años por la vía férrea, cerca de la gasolinera de don Rodolfo López, cuando se aproximó a ellos un jeep con placas norteamericanas en actitud amenazante. Previendo algún peligro, don Fausto le dijo a

su hijo que corriera y se pusiera a salvo.

Del jeep —agregan los informes— se bajaron unos cuatro o cinco sujetos armados y obligaron al ganadero que abordara el vehículo, luego a toda velocidad desaparecieron con rumbo desconocido.

Desde ese momento, la familia Ríos espera ponerse en contacto con los secuestradores, pero hasta anoche no habían recibido ningún

—Favor pase a la Pág. 77.

**Mocionan se Ejecute el Himno en todos los Eventos Deportivos**

De aprobarse una moción diputadil, será obligatorio ejecutar el Himno Nacional antes de iniciarse cualesquier encuentros deportivos, ya sean nacionales o internacionales, de cualquier categoría, por la opción del campeonato o simplemente un juego.

Entre los diputados de la moción se encuentran Mauricio Velásquez Arévalo y Jorge Góchez Lemus. Para hacer surgir tal obligación es preciso reformar la ley de símbolos patrios. En tal futura obligación, serán responsables, de acuerdo al proyecto, los directivos de los clubes o los promotores de los encuentros.

responsabilidad del juego, deberán manifestar en el informe que dirijan a las autoridades, si se cumplió con tal obligación.

En caso no se cumpliera la obligación de ejecutar el Himno Nacional, las Federaciones respectivas quedarán facultadas para imponer a los promotores o a los directivos de los clubes, una multa de veinticinco colones por cada infracción.

**FALTA GRAVE**

Conforme con el proyecto, incurrirán en falta grave las federaciones deportivas que no impongan aquella multa, con las consecuencias legales, inclusive la destitución, según el caso, ya que

—Favor pase a la Pág. 61.

**DEBERAN DAR CUENTA**

Los árbitros que tengan la

**Creen de Urgencia Estudios Superiores para Enfermería**

Es necesario y urgente crear centros de estudios superiores para enfermeras en El Salvador y no desaprovechar la constante superación que busca el gremio a base de sacrificios en otros países, declara la señora Alicia Medrano de Melara.

La presea "Sor María Teresa Lang", máxima condecoración de enfermería que otorga Salud Pública, le será impuesta a la señora Melara el próximo domingo, en ocasión de celebrarse el Día de la Enfermera.

La señora de Melara es jefe de

enfermeras del Seguro Social, centro donde ha desempeñado su labor desde hace 23 años, y tres en el Hospital Antituberculoso. Dentro de su vida profesional ha participado en cursos intensivos sobre administración de enfermería en México; estudios de seguridad social, cursos de supervisión, desarrollo para ejecutivos y otros. En la promoción de bachilleres del año pasado del Instituto Nacional "General Francisco Morazán", obtuvo el

—Favor Pase a la Pág. 39.



**VICTIMAS DEL TERRORISMO.** El ingeniero Mauricio Alfredo Boronovo Pohl y el Lic. Roberto Poma, fueron asesinados por dos grupos de terroristas que operan en la clandestinidad. El primero fue ultimado de tres balazos por las FPL después de permanecer en cautiverio durante 23 días. El segundo también fue muerto a pesar de que la familia pagó cuantiosa suma de dinero a los plagiadores que negociaron con un cadáver. El pueblo ha condenado ambas muertes, pues tanto Boronovo como Poma eran personas de empresa que buscaban la superación de los salvadoreños. (Foto de archivo).

**Urge Modificaciones en Nomenclatura Arancelaria**

El proyecto de nomenclatura arancelaria uniforme para Centroamérica que sustituirá a la NAUCA, actual instrumento en vigencia, necesita de modificaciones, para que sea beneficioso a la región y al país, por ello es encomiable la actitud del Ministerio de Economía en solicitar la colaboración de la libre empresa para que le haga observaciones, según dijo el doctor Fernando Alvarado Piza, Presidente de ASI.

Sobre este tema, el Presidente de la Asociación Salvadoreña de Industriales, hizo alusión en el pasado almuerzo de Industriales.

Indagado por el redactor, dijo que el nuevo proyecto se basa en la nomenclatura similar del Consejo de Cooperación Aduanera de Bruselas.

Este nuevo proyecto ha sido elaborado por la SIECA, Secretaría General del Tratado de Integración, C.A., y contiene algunos errores.

**LOS EXPERTOS**

Claro está, añadió el Presidente

de ASI, debe ser analizado por gente que domine ese campo, y los mejores expertos son los interesados, esto es, los industriales.

Por de pronto la gremial de Químicos y Farmacéuticos ya presentó sus observaciones al proyecto arancelario centroamericano, y desde luego, se espera que el resto de industriales haga lo mismo.

**Piden Liberar de Control Cuota Interna de Azúcar**

La mala política económica gubernamental, ejercida por el IRA, provoca y seguirá provocando graves problemas en el comercio general del azúcar.

Grupos de destacados economistas al analizar la función competitiva del Instituto Regulador de Abastecimientos, aseguran que tal actitud anula cualquier función reguladora conveniente en un mercado libre.

De seguir el IRA controlando la

venta del producto, el problema seguirá perjudicando al consumidor.

Hoy día, la escasez del producto es alarmante, no obstante que la libra del azúcar subió de 25 centavos a cuarenta. ¿Cuál es el fenómeno que se está operando? Los economistas agrícolas dicen que para comprender el problema, hay que hacer un poco de historia de su comercialización: en 1961, los

—Favor pase a la Pág. 37.



**INAUGURAN FABRICA DE DISCOS.**—Anoche fue inaugurada la fábrica de discos "Leo S. A. de C.V.", la cual cuenta ya con un gran pedido de discos de reconocidas marcas, en el mercado Centroamericano. En la inauguración se mostró a los asistentes cómo se hacen los discos. De izquierda a derecha: Sacerdote Hernando Abad, señora Martha de Acosta, señora María Rodríguez de Boet (Presidente), señor Rafael Rivas y señor Marvin Dreyer. (Foto de Rivas).

**Lagunas Artificiales Serán Solución a Problema de Sequía**

"Desde hace años concebí el proyecto de crear "lagunas artificiales" con áreas de recogimiento que las tuvieran abastecidas de agua; con suficiente reforestación y conservación de suelos adecuados para que el líquido recogido fuese limpio y útil".

Así lo explicó el ingeniero agrónomo René David Escalante Orozco, asegurando que ese proyecto tiene simpatizantes, entre ellos EL DIARIO DE HOY, que ha divulgado ese programa

para almacenar el agua.

**RECORREN DISTANCIAS**

El profesional señaló que "si en verano recorremos los campos de El Salvador observamos que la ardua tarea de la familia rural es transportar agua para sus necesidades elementales".

También reveló que hay regiones en el país donde las personas se bañan una vez por semana o cada mes, después de recorrer largas

—Favor pase a la Pág. 35.